. ~ . K A -

O <

- dblall Olilaigll p s

v Ve olad dolad! dutguiliid] dentl ) BolR leico

o i. (WM} 1

Yo ¥ hanaia 216 el gy (T AN A 5l Slply N Syl

pY Y EIVYY ;m 1 Gl g a9 (V) sgisald fd;  (Claaly Al e 0 ) 1p

el ol spalal) pud

Loy gigai o I Jhed) (£ Ela) G36 Suny (5) Way lgasar 4351 L) p cal tdiga il
(6) Claia) Glade 2 o e Alay) s e A1 L 8 Eda] O3S (sl AR Ay)

4 « 1aY1 .04 oo,

Lay) gasal B ALY o) o) 25 A 500 Bl g S8 R Lk G A S A Raaall Llay) ey
e adily (25) Wbl s b e () s 3 Gdle el (bE) saadl g il seb (Asealt R0 Ay)
o) Ats (€) 3 () Aty (B) 5 sl 0 Ay o (1) abilly At Dy e (8) B ey O Ela) il
(3) oLl (d)

igpeal) o o f(x) N el i G ¢ () = = DS (1
aGx)=x+C
b G(x) =3x* +C
OGxX)=x*+C
dHG(x)=3x3+C

o ‘o f(3x — 1)(3x + 1)dx (2
aA)3xi=-x+C
D)3 +x+C

)9 —x+C
&) 3x* + 24 C
- i AP i S [(pa? 4+ 7)dx = —6x3 +7x +C IS (3
a) I8
b) 6
¢)—6
d)—18

() el f'(x) =4 - 6: _..,...f(x) LAV e 25 UKD ad (4
a) f(x) = ~6x% 4+ 4x -1 _
b)f(x)=-2x7 +4x + 1 |
) f(x) = =6x° +4x + 2 oo
d) f(x) = -2x*+4x -2 W

..mlhi..]la;,




/Ep r b e ) y DN BB O ¢ =5 = D = BXT g8 Y AW il pelaall Uga OIS 13 (O
i (1,7) aaiilly
ayy =5x—2x*+4
b) y=5x—-2x*-4
¢c) y=5Sx-2x*-7
d) y=5x-2x*+7

(BT 56 oA e walic [Tg(x)dx = -2, [ fx)dx =4, [ fx)dx =3 jsy »
o J7 Bf(x) + g(x))dx 243 (6

a) 1
b) 9
c) S
d) 7
o [ F(0dx = [ (g(x) + 1) dx 2 (7
a) =2
b) —1
¢) 1
d) 2 |
gt @ ulll dad S0 ¢ [ (@ = 1) dx = 21 5S 13 (8
a) 7
b) 9
c) 6
d) 8 .
ih Y1 Pl Jhad b AL didaidd) dalas (Gl Gad (5 3pial LS (9
a) [° f(dx + [7 f(x)dx ]
b) = J°, f(x)dx + [ f(x)dx
) = 2 f()dx — [ f(x)dx
&[5 f@)dx - [ f(x)dx RAEL 7 R

cx=k, x =1 Gy x ey« f(x) =322 SV Jaid Gn §geandl daluddl cilS 13 (10
i kA M Adph Slaay T Gl k > 1 G




a) 2sin(3x-1)+C

b) =2sin(3x-1)+C

¢) 6sin(3x—-1)+C
d) -6sin(3x - 1)+ C

a)e-1

b) In(e + 1)
¢) Ine
d)e+1

(x-2)*

a) ——+C
[ ;]

(x-2)*

b) -—1.—-+C

. {:_z}ll
C) " +C

d) ‘—-—-“;" +C

3 3

b) §e5‘+c’ .

c) iciz +C
d) 39':"+C

a) In(x+1)+C
b) %(In(x +1)2+C

2
¢) (x+1)? +C

-2
(x+1)?

d) +C

a) 0.32
b) 0.16
¢) 0.04
d) 0.20

i | 6c0s(3x—1)ax (11

) J-(xz - 4x + 4)5 dx (l3

28 I lﬂ(l‘:lﬂ) dx (15

x4+

i P(X =2) i X~Geo(0.8) Js 1l (16




L AR L e

o E(X) adgd J8 ¢ P(X <2) = 0.2 g8y« X~Geo(p) S (17 |
a)2 F
b) 4 |
€S M"ZD
d)10
fh o Lae (ol I3 A0al dupas b AN A8 L0 (18
kel aan e Bpa J3Y Bipall ol die il (ialilie Ao pled § o) (a
¢ 3 2 jyd de il Gl 35 e 25 (b
wigd dla) lpe 22 Jiady odpe 10 gl 5o W8S 25 |
« a1 o 0 g Sant Gl coanl Dty Ll CloUd 3 B pudly (5500 G S50 s (d
A Gl Sl S5 o B e g
iy P Al i o Var(X) =48, E(X) = 240 oS, « X~B(n,p) JS G (19
a) 0.8
b) 0.6

¢) 0.4
d) 0.2

el oyl ol 1) Gladd CbaiVly st Jaagd e daiyey el aidd JS5 aday (20
i 3l B ighadd eVl dad SlS aa d N0 Oa
bt 350 6 pe (a
Ll i ass (b
clang 4 Cuadl G Aaild Dt (¢
whing 4 Sl I initd ba (d
P <X <pu+20) = 0475 Sy« X~N(u,0%) oS 01 (21
gyew P — 20 < X < i + 20) G

a) 0.64
b) 0.815
¢) 0.975
d) 0.95

sl P(Z < 2.01) 3« P(Z > =2.01) = 0.9778 3y« Z~N(0,1) oS\ (22
a) 0.222
b) 0.4778

c) 0.5000
d) 09778

1@y P(Z <a) 8« P(0<Z <a) =035 S Z~N(0,1) oS 13 (23
a) 0.85
b) 0.65
¢) 0.15
d) 0.35

- -
.oAaaaldB o aad oW el



(V) e JAaalidl dakial
,‘AI-*ZOJ-'L'-' ZMM“,JJJIX*N(Z“ IOO)U‘SUP“
a) 04

by —0.4 - 3
¢) 0.04 T/‘St’e’ia
d) —0.04

e 13 X~N(75,4) S (phal) JBD AS Ga ) S000 JE X Syl i) £ (25
TT9R e b KL 15 0 JEpd b ae L P(Z < 1) = 08413 . P(Z < 2) = 09772
a) 114
b) 793

c) 4205
d) 4886

Madl pgb iy} ik e (Qaalilly gy Ul SU) ALY e cal ) (e
ALY oda & dile GludaY hib

.('! Sk 22) 1.3:-3‘ "i "

30 X Sua oA gaa] b il ekl 050 (Llll) ASa A0 C(x) = 3x% = 2x SV B (a
aal 3 o) 203 EL Lle C(x) 48D S8 aa . Nl Aadad x ) A5 C(X) 5 oAadiddl adail
(<l 6) JD4I8

(ilake 8) o FCOdx 226 f @) = |3 =x| +2 5S 3 (b

x gpaally f(x) = x? + 4x GHY) Laih Gn bjyeaad) Lihidd dalea 22 (€

(e 8) .-—%\_ X ==l x = =2 ity
/q HAdte 28) :&atn 04 )
(ide 18) RS S e S 2a (2

b IR+ ) e
2) f (222 +1n4) dx

3) I:(xl + l)e"'”' dx



(V) Eases JAmildd) dadald

HAe 20) sl b )
gl Gylea) Jlaial IS 13 pe S5 whaghl diplas) die LBsy Cyay cigh dagd o plead a5 Y (8
(< 10) bl S o anlie S A Be IS

fhalal) Agladll 3 Bye 3 hagh aseas of Jliiad (1
Tire il gl el in e 3l o adgly Lagas oS (2

B A0 Slash ge G e 80% Lisy i (IS (san) B g S ekl gl 39l Uy (b
)80 Class oo V1 Lo 85 3 Liay Jlaiad La a1 a3 G5 12 3 \ilasi 3S,50 Cuad
(Slie 10)

YA 30) :ealdd) 5 J)
AP Gl i i S 530 pglanall ISV, il B0l Jauili « X~N(84,4%) S 13 (a
(e 12) T N 1o e IS 00

135% ;"""’:_3‘"‘- 15.5%

p=3a '-W ||-'-e' " pw _u-pze F""ﬂ’ T P(BO(X(?Z)ML-(I
tosas cllad e i Y jlia el g (e 38 S dgtad Al L (2

e
#

¢ X~N(165,25) Cun o aiiad) Luglth ojodd (s3a] b il 1000 Jgll X Jyladl 5z £ (b
(e 18) g s 5 0 o
1157 cm oo pellalel 36 (ol Adlall s L (1
Aaial ) ) (sa] A ASHA ) gl (95 e Wl 15 haad Luyaad 503 8 1) (2
Tope AERYI ady p Al ol O L
@l sl il Jgn a d3gale G iy 31 A1 Jpanll G 3l Sy 1daadle

z | 060 | 117 1.60 217 260 |
P(Z<z) 07257 | 0.8790 | 09452 | 09850 | 0.9953 |

(A cgm )




i

- -fj i%mx'ﬂ?x

o Qﬁx’}* : }(L ,K A Yoo

B o [ st = o)
e il T

i.w-F }f.ﬂli—r.
8., 3 Y

;{%J K-?.c;l;( :
] + x__zg |Lf - ;-,zggéJ

T2

TR

.C‘Jﬁﬁ‘x’ rﬂ)ﬂfé’,&’) Cq—é) E
| | o "E
o

<5 =A+6z | |



L W ( Kacd) =0
x Ko xqw:%'lﬁ
—X=4x Yo
;’_‘:':_’7_—’@( S A |
-9 <) & : _
~q e b o
fe o gugak= wj_(th_x’l \
-2 o TR X,
P R
-2 -Cv-8)
L - Rl e
— Tkl %1
© Inl eyl «Lwc AUl )5
¥ aal
AR
T eV TR
j . XY T : - e,”'l
5 L — 3 X" X\ay ch( = UK = X q{nq}&j{
B 9- sk M gf §
_ 9)’ 5 SR e E
c X ,? N
o _J ( 1)(‘;8 dly . =R T M
( zﬁx 7ﬁ 29 ;lx_/r T J}“E’ Y



e omo . EEERER.

2 j-%b(t{%lﬁ) d &

L PEURL S ST 2

B

ARl

Q | Toh e Q)\MJ :‘

(b



ecs)= (9D (%)

le

—

243
- Q2
Eaje g2 L *F
P 3
| 0 22 P’-’r% < 0.9 phe 'y

peryshe taRL% 532
1) pco ARC) X8

- ( (%) (9 ) () e e

4 0.9



EEwESanN DI

dCM-6 <X Ha23)

Y7y MY B 8%
= 8\-6'/‘

¥y + 3B7 =U%ks ¥ Q

O()(r:l%;) C (b
\ 5 E-1865
o <285
P2 < = 1:6)
ocr 1.6) = | -PC2 )
=l = o Y SL
= 0.05q3
su89) = 3:"""”’)( o L) i
5
7O = g, /P ccfl-;—!g)a 6985
PH>Q) = .0\ 5 QH;&T;: .4
p(%?q_,_-_;‘é) — 0.0l § & i \0_5)5

_ p(L ¢ 9L6F )= 00l X= \*5, 85
-/{ pC2 ¢ ) ¥ | |




